
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) 

Sekolah                 : SDN Mustikasari III                                                     T/ST/PB              : 4/3/2 

Kelas/semester      : VI/Ganjil                                                                         Alokasi Waktu : 5 X 35’ 

 

A.KOMPETENSI DASAR 

PPKn SBdP 

1.3 Mensyukuri keberagaman sosial, budaya, dan 

ekonomi masyarakat sebagai anugerah 

Tuhan Yang Maha Esa dalam konteks 

Bhineka Tunggal Ika. 

 

3.1 Memahami reklame 

 

2.3 Bersikap toleran dalam keberagaman sosial, 

budaya, dan ekonomi masyarakat dalam 

konteks Bhineka Tunggal Ika. 

 

3.3 Menelaah keberagaman sosial, budaya, dan 

ekonomi masyarakat 

 

4.1 Membuat reklame 

4.3 Mengampanyekan manfaat keanekaragaman 

sosial, budaya, dan ekonomi. 

 

B.TUJUAN PEMBELAJARAN 

. Setelah mengamati tayangan video tentang globalisasi peserta didik dapat menjelaskan sikap positif 

dalam hal keberagaman ekonomi dengan benar 

. Setelah mengamati materi pada power point siswa mampu menjelaskan ciri-ciri brosur yang baik 

. Setelah mengamati materi pada power point siswa mampu membuat brosur yang baik 

C.KEGIATAN PEMEBELAJARAN 

Pendahuluan 

25’ 
 Memberikan salam dilanjutkan dengan berdoa, 

  Pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan, 

 Mengisi daftar hadir, dilanjutkan dengan 

menyanyikan lagu Indonesia Raya, 

 Kegiatan literasi, 

  Penyampaian tujuan pembelajaran 

(via zoom dan google form) 

Kegiatan Inti  

140’ 

. Peserta didik mengamati tayangan video tentang 

globalisasi 

.Peserta didik dapat menuliskan sikap positif dalam 

menghadapi keberagaman ekonomi dengan benar 



. Peserta didik mampu mengkomunikasikan sikap 

positif tersebut kepada teman-temannya  

.Peserta didik mengamati materi pada power point 

tentang brosur(via google classroom) 

. Peserta didik menuliskan ciri-ciri brosur yang baik  

. Peserta didik membuat brosur yang baik dan 

mengirimkannya (via google classroom) 

Penutup  

10’ 
 Peserta didik mengemukakan dan menyimpulkan 

hasil pembelajaran hari ini, 

 Guru memberikan penguatan, apresiasi, dan 

motivasi kepada seluruh peserta didik, 

 Menginformasikan tugas yang akan dilakukan 

berikutnya, 

 Berdoa bersama. 

(via zoom) 

 

 

D.PENILAIAN 

PENILAIAN SIKAP: dituliskan dalam jurnal pengamatan 

Mupel  Penilaian Pengetahuan Penilaian Keterampilan 

PPKn Menuliskan sikap positif dalam 

keberagaman ekonomi 

Mengkomunikasiakn sikap 

positif tersebut  

SBdP Menuliskan ciri-ciri brosur yang 

baik 

Membuat brosur dengan ciri-ciri 

yang baik 

 

Mengetahui,                                                                                                 Bekasi, 20 Oktober 2020 

Kepala Sekolah                                                                                             Guru Kelas III 

 

 

Misar Winarso, S.Pd.                                                                                   Ida Prihantini, S.Pd. 

NIP: 196702091990031005 
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